
Звіт роботи учнівського 
самоврядування за 2023-2024 роки



1 вересня, День Знань, перший дзвоник



7 вересня в Угорницькому ліцeї відбулися вибори прeзидeнта
учнівського самоврядування.



9 вересня відзначається Міжнародний день краси. Ось і сьогодні, 
за ініціативи учнівського самоврядування в нашому ліцеї пройшов
День краси. 



10 вересня «Вервиця зроблена для воїна»



13 вересня члени учнівського самоврядування та учні 11 класу
провели мітинг- реквієм з нагоди вшанування героїв с. Угорники, 
котрі загинули, захищаючи суверенітет та територіальну цілісність
України.



З 12.09.2023р.-15.09.2023р. в Угорницькому ліцеї тривав Олімпійський
тиждень. Під керівництвом вчителів Ярослава Маланюка та Юрія
Сливінського учні впродовж тижня змагалися у спритності та витривалості.



19 вересня день Смайлика в Угорницькому ліцеї!



21 вересня- Міжнародний День Миру. Учнівське самоврядування
Угорницького ліцею ініціювало проведення спільної молитви учнів
та педагогів на вервиці за перемогу, мир та спокій в Україні. 



22 вересня з метою відзначення Дня рятувальника та ознайомлення дітей та
дорослих з основними правилами пожежної безпеки, рятувальники Івано-
Франківського районного управління ГУ ДСНС України в області завітали до
Угорницького ліцею.



25 вересня учні Угорницького ліцею долучилися до акції "Листівка вдячності
воїнам Збройних Сил України" у рамках відзначення Дня захисників та
захисниць України та передали листівки, малюнки та вервичку у Департамент
освіти і науки для наших захисників.



29 вересня день працівника освіти в Угорницькому ліцеї.



1 жовтня Україна відзначає День захисників та захисниць.



2 жовтня до Дня захисників та захисниць України, 81-ї річниці створення УПА, 
Покрови Пресвятої Богородиці у Центрі патріотичного виховання учнівської молоді
ім. Степана Бандери відбувся урочистий захід « На варті Української держави».



7 жовтня ювенальні поліцейські Івано-Франківського
районного управління поліції разом з кінологами провели
превентивні заходи в Угорницькому ліцеї.



9 жовтня відбувся 10 ювілейний півмарафон Ivano-Frankivsk Half Marathon . 
Президент учнівського самоврядування Угорницького ліцею Вікторія
Підгаєцька взяла участь як волонтер у даному заході.



10 жовтня відбулися загальні збори команди мРУС, на яких прийняли багато
важливих рішень. Найнагальніше- обрали нового голову. Ним став Олександр
Глек. Обрали голів та затвердили новий склад наших комісій. Обговорили
план роботи та ідеї для нових проєктів.



13 жовтня відбулась подорож на скелі Довбуша 



16 жовтня, відзначаємо Всесвітній День здорового харчування. З нагоди цього
свята актив учнівського самоврядування нашого ліцею провів Гру-квест
«Здорове харчування» для учнів 6-А та 6-Б класів.



«Мільйон дітей моляться вервицю» — під таким гаслом щороку, 18 жовтня, 
відбувається всесвітня молитва дітей на вервиці. Цього року учні
Угорницького ліцею спільно з Парафією Святого Великомученика Юрія с. 
Угорники долучилися до цієї всесвітньої молитви за мир і єдність у всьому
світі.



19 жовтня в Угорницькому ліцеї відбулася благодійна
акція «Подаруй вервичку воїну- підтримай фронт
духовно».



24 жовтня міська рада учнівського самоврядування
провела зустріч з поетом та художником Анатолієм
Качинським у Центрі патріотичного виховання імені С. 
Бандери



25 жовтня цікаве та смачне свято – Всесвітній день макаронів.



27 жовтня усі класи нашого ліцею проявили своє
милосердя та взяли активну участь в благодійній акції
«Пʼять картоплин».



Уже вдруге учні Угорницького ліцею долучилися до
благодійної акції "Смілива гривня", щоб зібрати кошти на
допомогу ЗСУ.



12 листопада Угорницький ліцей взяв активну участь у
благодійному ярмарку «Хто як не ми? Ми – молодь».
Ярмарок організований Міською Радою учнівського
самоврядування.



16 листопада - Міжнародний День толерантності.



17 ЛИСТОПАДА - ДЕНЬ ВІДМОВИ ВІД ПАЛІННЯ.



Цього року, 25 листопада, Україна відзначає
90-і роковини Голодомору 1932–1933 років.



Запалимо свічки, хвилиною мовчання
Пом’янемо всіх жертв отих страшних часів
25 листопада



28 листопада відбулася 25-та загальноміська
звітно-виборна учнівська конференція.



1 грудня світ відзначає день боротьби з СНІДом та
толерантності з ВІЛ-позитивними людьми.



Святий Миколай - добрий чарівник. 6 грудня



Хустина- це символ жіночності, вірності, прощання, скорботи, оберегом і
важливим ритуальним предметом. Пам’ятаймо та бережімо наші символи і
традиції!
Це - невід’ємна спадщина української культури!
7 грудня



22 січня ми святкуємо День Соборності України -
день, що символізує нашу єдність.



29 січня в Україні відзначають пам'ять героїв Крут -
українських студентів, які ціною власного життя зупинили
більшовицький наступ на Київ у 1918 році



14 лютого в Угорницькому ліцеї 



Останнім часом наші захисники все частіше звертаються з
проханням передати окопні свічки, адже вони є джерелом тепла
та світла на фронті.
Учні, працівники, педагоги ліцею та батьки наших ліцеїстів активно
долучилися до виготовлення свічок.
Дякуємо усім причетним, наш обовʼязок зробити все можливе, аби
нашим захисникам було тепліше.
20 лютого



20 лютого ми вшановуємо памʼять Героїв
Небесної Сотні і дякуємо за подвиг!



10 березня учні ліцею та директорка Марія Василівна долучилися
до літературних читань з нагоди 210 річниці від Дня народження
Тараса Шевченка.
Усі об'єдналися невмирущим словом Кобзаря!



19 березня акція «Шкільний ленд-ліз»- збір, ініційований
учасниками If_mrus спільно з ГО "СПІЛКА ВОЛОНТЕРІВ
ПРИКАРПАТТЯ".



10 квітня «Серцем єдиним, ми – Україна!»



19 квітня старшокласники та члени учнівського самоврядування
провели весняну толоку з благоустрою території ліцейного
подвір’я.



26 квітня в Угорницькому ліцеї відбувся благодійний
ярмарок на підтримку Збройних Сил України.



16 травня святкуємо День вишиванки! Дякуємо Богу та ЗСУ!



23 травня День Героя! Українці століттями виборюють своє право
на незалежність та свободу. 
І ми, учні Угорницького ліцею, маємо берегти пам'ять про кожного, 
хто віддав своє життя за Батьківщину. 
Слава Україні! Героям слава!



1 червня відбулося чаювання з мером



Угорницький ліцей територія успіху!
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